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Rada Miejska w Mrozach 

Sesja - Radni 

Protokół nr XXVI/2026 

XXVI zwyczajna Sesja w dniu 29 maja 2026 r.  
Obrady rozpoczęto 29 maja 2026 o godz. 13:34, a zakończono o godz. 16:30 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków Rady Miejskiej w Mrozach. Lista obecności 
radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu.  

Obecni: 

1. Mateusz Kazimierski 

2. Radosław Krążała 
3. Tomasz Malesa 

4. Marek Rudka 
5. Anna Rudnik 
6. Waldemar Rutka 

7. Mirosława Sekular 
8. Karol Sęktas 

9. Tadeusz Standziak 
10. Adam Świątek 
11. Teresa Tkaczyk 

12. Rafał Walentek 
13. Jolanta Wągrodzka-Malczewska 

14. Sławomir Włodarek 
15. Mariusz Zawadzki 

W Sesji Rady Miejskiej uczestniczyli: 
 
- Pan Dariusz Jaszczuk  - Burmistrz Mrozów 
- Pani Luiza Kowalczyk  - Zastępca Burmistrza 

- Pani Beata Wiącek   - Skarbnik Gminy 
- Pani Magdalena Sulich  - Sekretarz Gminy 

- Pani Kinga Kruk   - Kierownik Referatu Inwestycji,  
  Gospodarki Komunalnej i Gospodarki Gruntami 

- Pani Agnieszka Kluczek - Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

  w Mrozach 
- Pan Stanisław Konopka - Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach 

- Pan Witold Orcholski - Dyrektor Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji 
 

- Sołtysi Gminy Mrozy 
 
Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2 do protokołu.  

1. Otwarcie Sesji. 
 
Przewodniczący otworzył XXVI zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Mrozach, powitał 

obecnych na posiedzeniu. 
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2. Przyjęcie porządku obrad. 
 
Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie Sesji. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXI/208/2025 Rady Miejskiej w Mrozach  
z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2034. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy budynkowi gminnemu w miejscowości 
Jeruzal. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Mrozów. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrozach. 

8. Wyjazd – przegląd mienia. 
9. Zamknięcie Sesji. 

 
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 
 
Burmistrz omówił zmiany wprowadzane do uchwały budżetowej. 
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
 

Uchwała Nr XXVI/245/2026 stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXI/208/2025 Rady Miejskiej w Mrozach  
z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-
2034. 
 
Przewodniczący podkreślił, że zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej wynikają ze 

zmian wprowadzanych w uchwale budżetowej.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXI/208/2025 Rady Miejskiej w Mrozach z dnia 
29 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2034.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 

Uchwała Nr XXVI/246/2026 stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
 
5. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy budynkowi gminnemu w miejscowości 
Jeruzal. 
 

Przewodniczący odczytał sentencję uchwały oraz przygotowane do niej uzasadnienie. 
Zapytał, czy ktoś chciałby coś zgłosić do uchwały? Zgłoszeń nie było. 

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy budynkowi gminnemu w miejscowości Jeruzal.  

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 

 
Uchwała Nr XXVI/247/2026  stanowi zał. nr 5 do protokołu.  

Przewodniczący podziękował wnioskodawcom nadania nazwy budynkowi przychodni, na 

czele z radnym Adamem Świątkiem. 
 
6. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Mrozów. 
 
Przewodniczący wyjaśnił problem wskazany w złożonej skardze. Zapytał, czy ktoś ma 

pytania do procedowanej uchwały? Pytań nie było. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Mrozów.  
Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 

Mariusz Zawadzki 
 
Uchwała Nr XXVI/248/2026  stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

 
7. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrozach. 
 
Przewodniczący wyjaśnił, że procedowana uchwała dotyczy tej samej skargi. Wskazał, że 

skarżąca odniosła się w niej również do działalności Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Mrozach. Przewodniczący przypomniał, że niedawno nastąpiła zmiana 

dyrektora tej placówki. 
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Mrozach. 

Wyniki głosowania 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: ZA (15) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 

Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Sławomir Włodarek, 
Mariusz Zawadzki 
 

Uchwała Nr XXVI/249/2026  stanowi zał. nr 7 do protokołu.  
 

8. Wyjazd – przegląd mienia. 

Przewodniczący odczytał zaproszenie do udziału w Igrzyskach Samorządowych. Dyrektor 
Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji odniósł się do organizacji tego wydarzenia.  

Radny Rafał Walentek odniósł się do Sesji Rady Powiatu Mińskiego, podczas której 

wystąpił Burmistrz Mrozów. Przedstawił swoje odczucia i przemyślenia do wypowiedzi 
Starosty Mińskiego dotyczącej organizacji transportu publicznego w ramach Powiatowo-
gminnego Związku Transportu Publicznego Powiatu Mińskiego.  

Radny Adam Świątek nawiązał do podjęcia uchwały w sprawie wystąpienia z Powiatowo-
gminnego Związku Transportu Publicznego Powiatu Mińskiego.  

Burmistrz wypowiedział się w temacie swojego uczestnictwa w Sesji Rady Powiatu.  

Przewodniczący zaprosił do uczestnictwa w przeglądzie mienia.  

 
Podczas przeglądu mienia uczestnicy sesji mieli okazję zobaczyć m.in. zakupioną  
w ubiegłym roku działką przeznaczoną pod cmentarz oraz rozbudowywaną ul. Wspólną  

w Mrozach. Przejeżdżając obok budynku Szkoły Podstawowej w Mrozach, Burmistrz 
wspomniał o planowanym remoncie sali gimnastycznej. 

W kolejnej części objazdu uczestnicy przejechali przez miejscowości Grodzisk, Choszcze, 

Porzewnica i Topór. Burmistrz na bieżąco przedstawiał informacje dotyczące prowadzonych 
prac, zakończonych inwestycji oraz planowanych działań dla poszczególnych sołectw. 

Następnie uczestnicy odwiedzili świetlicę przy OSP Borki, której remont został zrealizowany 

w 2025 roku. Trasa prowadziła dalej przez Dębowce, Lipiny i Płomieniec do Jeruzala, gdzie 
radni oraz sołtysi obejrzeli wyremontowane w poprzednim roku pomieszczenia.  

W drodze powrotnej uczestnicy zatrzymali się przy terenie nielegalnego schroniska  
w Kuflewie, gdzie Burmistrz odniósł się do wyników ostatnio przeprowadzonej kontroli tego 

miejsca. Następnie, przejeżdżając przez Małą Wieś, Guzew i Wolę Rafałowską powrócili do 
Mrozów. 

9. Zamknięcie Sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął XXVI zwyczajną Sesję 
Rady Miejskiej w Mrozach. 
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Przewodniczący 

Rada Miejska w Mrozach 

 
Przygotował(a): Agnieszka Bielska  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
Transmisja z sesji dostępna jest na stronie: http://mrozy.esesja.pl    
  

http://mrozy.esesja.pl/

